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M- maTemartuka, A — anredpa, I' — reomerpus
P — pycckuii sa3bik, /| — nukrant, JI — murepatypa, C — counnenue, U - uznoxenue
@ — pusuka, X — xumus, 51 — THOCTPAHHBIN A3BIK
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112|3|4|5|6 |7(8|9(10|11|12 13|14 |15 |16 |17 |18 |19 20|21 |22 23|24 |25 |26 |27 |28 |29 |30
5a i Be B2 Bm Bp
50 bi Be B2 Bm Bp
5B bi Be B2 Bm Bp
6a M C Bz Be 1 Bm Bp
60 M C Bz Be I Bm Bp
6B M c B2 Be I Bm Bp
7a bi B2 Be I Bm Bp
70 bi Be Bz Bm Bp a
7B bi Be Bz Bm Bp a
T bi Be B2 Bm Bp a
Ra a B2 Be Bm X Bp
80 a B2 Be Bm X Bp
8B a B2 Be Bm X Bp
9a a X
96 a r X p
OB a r X p
Or a r X p
10a p |1 p X p X
l1a C C M ¢ X

Bm — BIIP o maremaruke, Bp — BIIP pycckomy s3biky, Bs — BIIP 110 aHrimmiickomy si3bIKy,
Bz — BIIP rymanuTapssie npeaMetsl (6-8 kimaccsl ciayuaiinbiii BbIOOp), Be — BIIP ecTecTBeHHO-Hay4YHBIC TpeaAMETHI (6-8
KJIACCHI CITy4alHbIN BBIOOD).




Mau

8(9/10(1112 13|14 |15|16 17|18 (19,20 |21 |22 23|24 |25|26|27 (28|29 |30 |31

7

6

5

11234

5a

50
5B

6a

60
6B

7a

70
B

T

8a

80
8B

Oa

90
OB

Or

10a

lla




